

Aanbesteding: (klein) civieltechnisch onderhoud
Aanbestedende Dienst: waterschap Hoogheemraadschap De Stichtse Rijnlanden
Referentie: DM1842423

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Kerncompetentie Perceel 2

Vraag:

In de kerncompetenties 2.1 t/m 2.3 wordt specifiek vermeld 'reparatie/herstel van diverse constructies', ons verzoek is om dit te verruimen en ook de aanleg van nieuwe constructies toe te voegen.

Antwoord:

Akkoord, Een nieuwe versie van het Aanbestedingsdocument zal worden geüpload in TenderNed.

Percelen: P2 Perceel 1: Overig civieltechnisch onderhoud
Beantwoord op: 24-02-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Kerncompetentie Perceel 1 & 2

Vraag:

In kerncompetentie 1.1 & 2.2 wordt specifiek 'inlaatduikers' genoemd, onze vraag is of de eis kan worden aangepast en de aanleg van duikers ook volstaat?

Antwoord:

Dit volstaat ook. We passen de tekst aan naar (inlaat)duikers.

Percelen: P1 Perceel 1: (klein) civieltechnisch onderhoud
P2 Perceel 1: Overig civieltechnisch onderhoud
Beantwoord op: 24-02-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Kerncompetentie Perceel 1

Vraag:

De kerncompetentie voor Perceel 1 betreft 'totale vernieuwing van stuwen, inlaatduikers, en/of waterstaatkundige kunstwerken of een technische

aanpassing daarvan'. Klopt het dat een referentie met plaatsing van nieuwe stuwen of nieuwe (inlaat)duikers of waterstaatkundige kunstwerken voldoet en er dus geen combinatie nodig is van genoemde constructies binnen een werk?

Antwoord:

Dat klopt.

Percelen: P1 Perceel 1: (klein) civieltechnisch onderhoud
Beantwoord op: 24-02-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

aanbestedingsdocument

Vraag:

Bladzijde 10, perceel 2, kunt u een gemiddeld en maximaal bedrag benoemen voor elke opdracht in dit perceel?

Antwoord:

De ondergrens van een opdracht ligt op ca. €2.000,-, de bovengrens op ca. €50.000,-. Zie ook pagina 8 van het aanbestedingsdocument voor opdrachten die buiten scope vallen. Omdat de uit te voeren opdrachten incidenteel van aard zijn, kan Aanbestedende dienst geen gemiddeld bedrag vaststellen.

Percelen: P2 Perceel 1: Overig civieltechnisch onderhoud
Beantwoord op: 24-02-2022
Label: Contract

Ref.nr.

5

Onderwerp:

aanbestedingsdocument

Vraag:

bladzijde 10, Perceel 2, maar ook voor perceel 1. Inschrijvers kunnen kiezen voor inschrijven op beide of 1 van de percelen. In de laatste alinea op deze bladzijde wordt benoemd dat elke inschrijver op maximaal 2 rayons mag inschrijven? Of wordt hier perceel bedoeld? Of kan er nu al voor aanbesteding een keuze gemaakt worden uit een rayon? in perceel 1 uit de 2 regio's en in perceel 2 uit de 4 rayons. Zo ja waar kan de voorkeur keuze worden ingevuld in Tenderned?

Antwoord:

In het Inschrijfbiljet – Bijlage D, kunt u in de regels 22 t/m 24 aangeven voor welke percelen u een inschrijving wilt doen. U mag zich voor perceel 1 op beide regio's inschrijven. Voor perceel 2 mag u zich echter maar op

maximaal twee rayons inschrijven. Wij hebben het inschrijfbiljet daarop aangepast.

Percelen: P1 Perceel 1: (klein) civieltechnisch onderhoud
P2 Perceel 1: Overig civieltechnisch onderhoud
Beantwoord op: 24-02-2022
Label: Proces

Ref.nr.
6

Onderwerp:
aanbestedingsdocument

Vraag:

Duurzaamheid, blz 25 . Bij het laatste onderdeel 5.3.1.2 , Duurzaamheid , behoort dit onderdeel niet thuis in par. 5.3.2.2? Want 5.3.1.2 gaat over Samenwerking.

Antwoord:

Eens. Dit zullen we aanpassen en een nieuwe versie van het Aanbestedingsdocument uploaden in TenderNed.

Percelen: P1 Perceel 1: (klein) civieltechnisch onderhoud
P2 Perceel 1: Overig civieltechnisch onderhoud
Beantwoord op: 24-02-2022
Label: Proces

Ref.nr.
7

Onderwerp:
aanbestedingsdocument

Vraag:

Digitale ondergronden, blz. 26. 5.3.3.2, De bestaande situatie/constructie wordt door de opdrachtgever in AutoCad aangeleverd?

Antwoord:

Dat is correct indien de situatie/constructie ook daadwerkelijk in AutoCad beschikbaar is. Dit geldt ook voor constructietekeningen. Indien situaties /constructies niet in AutoCad of via constructietekeningen beschikbaar zijn, zullen Opdrachtgever en Opdrachtnemer in overleg treden wat de beste werkwijze zal zijn.

Percelen: P1 Perceel 1: (klein) civieltechnisch onderhoud
P2 Perceel 1: Overig civieltechnisch onderhoud
Beantwoord op: 24-02-2022
Label: Proces

Ref.nr.
8

Onderwerp:
aanbestedingsdocument

Vraag:

beoordeling, blz. 29, 5.6. Kunt u aanlevering van de plannen van aanpak, zoals beschreven in hoofdstuk 5, in een anonieme versie/ zonder logo's en bedrijfsnaam uitvragen. Op die manier kan de beoordelingscommissie zonder ervaring uit het verleden of andere invloeden beoordelen.

Antwoord:

De beoordelingscommissie ontvangt de te beoordelen inschrijvingen anoniem. Dit zullen we extra benadrukken in de nieuwe versie van het Aanbestedingsdocument.

Percelen: P1 Perceel 1: (klein) civieltechnisch onderhoud
P2 Perceel 1: Overig civieltechnisch onderhoud
Beantwoord op: 24-02-2022
Label: Proces

Ref.nr.
9

Onderwerp:
UEA

Vraag:

U heeft in het model aangegeven dat het een werk is boven de Europese aanbestedingsdrempel, is dit wel correct? Graag uw beoordeling, het is inschrijvers namelijk niet toegestaan wijzigingen in het document aan te brengen.

Antwoord:

In het Aanbestedingsdocument is te lezen dat het hoofdbestandsdeel van de aanbesteding valt onder diensten in plaats van werken. Op basis van de raming, komt HDSR voor deze aanbesteding uit boven de drempelwaarde.

Percelen: P1 Perceel 1: (klein) civieltechnisch onderhoud
P2 Perceel 1: Overig civieltechnisch onderhoud
Beantwoord op: 24-02-2022
Label: Juridisch

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Plan van aanpak/ SROI perceel 1

Vraag:

Eis H-01, indien een hoger percentage wordt beloofd, waar moet dit worden ingevuld?, zie 5.3.2. Aanbestedingsdocument, is dit voor het plan van

aanpak 5.3.2. informatie?

Antwoord:

Dat is correct. U dient dit in uw antwoord op 5.3.2. Subgunningscriterium Duurzaamheid en Social Return (K1.2) te verwerken.

Percelen: P1 Perceel 1: (klein) civieltechnisch onderhoud
P2 Perceel 1: Overig civieltechnisch onderhoud

Beantwoord op: 24-02-2022

Label: Proces

Ref.nr.
11

Onderwerp:
VCA*

Vraag:

3. uitsluitingsgronden en geschiktheid

3.3 Geschiktheidseisen

3.3.6.1 VCA*

Wij zijn als klein bedrijf niet VCA* gecertificeerd. Wel hebben alle medewerkers VCA en de leidinggevende VCA vol.

Wij zijn wel bereid om VCA* te gaan behalen, maar dit zal niet lukken voor aanvang van de werkzaamheden. Is dit voldoende om in te mogen schrijven of zijn we dan bij voorbaat uitgesloten van deelname?

Antwoord:

Aanbestedende dienst heeft de aanbesteding gerectificeerd en de geschiktheidseis ten aanzien van VCA certificering aangepast naar: U dient uiterlijk 6 maanden na ingangsdatum van de Raamovereenkomst VCA*(*) (Veiligheid Checklist Aannemers) gecertificeerd te zijn, of daarmee gelijkwaardig. Dit geldt voor zowel perceel 1 als perceel 2.

Percelen: P1 Perceel 1: (klein) civieltechnisch onderhoud
P2 Perceel 1: Overig civieltechnisch onderhoud

Beantwoord op: 24-02-2022

Label: Contract

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Duurzaamheid

Vraag:

Kunt u het bezit van een CO2 prestatie ladder certificaat verplicht stellen? HDSR heeft de laatste jaren actief gestimuleerd om aannemers dit certificaat te laten behalen, door dit verplicht te stellen bij inschrijving. bij deze uitvraag zie ik dit niet terug komen!

Antwoord:

Het klopt inderdaad dat Aanbestedende dienst dit stimuleert. Echter voor de uit te werkzaamheden zoals beschreven in het Aanbestedingsdocument is Aanbestedende dienst van mening dat het aantal potentiële partijen te gering wordt indien we de CO2 prestatieladder certificering verplicht stellen.

Indien u in het bezit bent van een CO2 prestatie ladder certificaat, dan neemt u dus al duurzaamheidsmaatregelen. De maatregelen die specifiek van toepassing zijn op deze opdracht, kunt u meenemen in uw beantwoording op 5.3.2. Subgunningscriterium Duurzaamheid en Social Return (K1.2).

Percelen: P1 Perceel 1: (klein) civieltechnisch onderhoud
P2 Perceel 1: Overig civieltechnisch onderhoud
Beantwoord op: 24-02-2022
Label: Contract

Ref.nr.
13

Onderwerp:
waakvlam

Vraag:

Bij het waakvlam percentage telt deze niet door op de totale kosten en ontbreekt er overzicht. Kan dit aangepast worden? bvd

Antwoord:

Een nieuwe versie van het Prijzenblad is geüpload, waarin de kolom breder is gemaakt.

Percelen: P1 Perceel 1: (klein) civieltechnisch onderhoud
P2 Perceel 1: Overig civieltechnisch onderhoud
Beantwoord op: 10-02-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
14

Onderwerp:
opslagkosten

Vraag:

Waarom heeft perceel 1 een opslag waakvlam en perceel 2 niet in de opgave?

Antwoord:

Omdat Aanbestedende dienst de waakvlamovereenkomst niet bij te veel verschillende organisaties wil beleggen en vindt dit beter passend bij perceel 1.

Percelen: P1 Perceel 1: (klein) civieltechnisch onderhoud
P2 Perceel 1: Overig civieltechnisch onderhoud

Beantwoord op: 24-02-2022
Label: Contract

Ref.nr.
15

Onderwerp:
omschrijving

Vraag:

Kan het zijn dat er absubsievelijk een tikfout opgenomen zijn daar wij vermoeden dat dit een rupskraan is ipv rubskraan?

Antwoord:

Klopt, dit is al meegenomen in het nieuwe Inschrijfbiljet Bijlage D.

Percelen: P1 Perceel 1: (klein) civieltechnisch onderhoud
P2 Perceel 1: Overig civieltechnisch onderhoud

Beantwoord op: 24-02-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
16

Onderwerp:
omschrijving

Vraag:

De omschrijvingen wordt in perceel 1 over diverse gravers gesproken en bij perceel 2 gesproken over diverse kranen. Kunt u toelichten wat eventueel de verschillen zijn. Bij ons wordt de indruk gewekt dat dit hetzelfde is maar staan andere benamingen.

Antwoord:

Onder kranen en gravers wordt hetzelfde verstaan.

Percelen: P1 Perceel 1: (klein) civieltechnisch onderhoud
P2 Perceel 1: Overig civieltechnisch onderhoud

Beantwoord op: 24-02-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Algemene kosten ed

Vraag:

Waar laten wij de navolgende kosten: Algemene kosten, Uitvoeringskosten, Start en beeindigingskosten, Eenmalige kosten, Winst en Risico ed.

Antwoord:

Deze kosten maken onderdeel uit van het uurtarief.

Percelen: P1 Perceel 1: (klein) civieltechnisch onderhoud
P2 Perceel 1: Overig civieltechnisch onderhoud
Beantwoord op: 24-02-2022
Label: Contract

Ref.nr.
18

Onderwerp:
inschrijfbiljet

Vraag:

Bij het invullen van het inschrijfbiljet blijken de totale kosten niet te zien. Je kunt kolom G niet verbreden om het controleerbaar zichtbaar te maken. Gaarne aanpassing.

Antwoord:

Zie antwoord vraag 13.

Percelen: P1 Perceel 1: (klein) civieltechnisch onderhoud
Beantwoord op: 24-02-2022
Label: Contract

Ref.nr.
19

Onderwerp:
inschrijfbiljet

Vraag:

Bijlage D inschrijfbiljet, geeft geen mogelijkheid om de volgende kosten te specificeren, c.q. in opslag percentage te noemen: bijvoorbeeld, eenmalige kosten, kosten als gevolg van EMVI beloften in het plan, uitvoeringskosten, algemene kosten en winst&risico. Bedoelt u dat deze opslagen/kosten in de op te geven eenheidsprijzen inbegrepen dienen te zijn? Of worden deze op een andere wijze berekend/afgerekend? Ten tweede ingeval van materiaal leveranties in deelopdrachten, op welke wijze vindt dan vergoeding van deze opslagen plaats?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 17. Ten aanzien van uw tweede vraag: Voor perceel 1 wordt bij de gecontracteerde aannemer(s) per opdracht (bijna altijd) een gespecificeerde offerte opgevraagd waarbij het prijsniveau van de materialen medebepalend is of de aannemer de opdracht krijgt. Opdrachten in perceel 2 worden meestal op regiebasis door de aannemer uitgevoerd waarbij de actuele prijs van de gebruikte materialen door de aannemer in rekening kan worden gebracht.

Percelen: P1 Perceel 1: (klein) civieltechnisch onderhoud
P2 Perceel 1: Overig civieltechnisch onderhoud

Beantwoord op: 24-02-2022
Label: Contract